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Předmluva

Tento dokument (EN 15889:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 192 „Technické
prostředky pro hasiče“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tato evropská norma podrobně uvádí zkušební metody uvedené zejména z vydaných evropských
norem na požární hadice. Ačkoli zde nejsou uvedeny žádné technické změny, musely být provedeny



určité úpravy zkušebních metod, aby mohly být zahrnuty v této evropské normě.

Po vydání této evropské normy budou již vydané evropské normy na požární hadice revidovány tak,
že budou odstraněny přílohy popisující zkoušky.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje zkušební metody pro zploštitelné požární hadice pro stabilní
systémy, tvarově stálé požární hadice pro stabilní systémy a automobily a sací požární hadice pro
automobily.

Tyto zkušební metody jsou vyžadovány normami výrobku pro požární hadice, které byly vypracovány
CEN/TC 192. Použitelné metody jsou vybrány a požadavky a hodnoty zkušebních dat jsou definovány
v příslušných normách výrobku pro požární hadice a normativně se odkazují na tyto normy.

Tato evropská norma nepokrývá zkušební metody pro zploštitelné hadice pro automobily, pro které
neexistuje žádná evropská norma.

POZNÁMKA Příloha R (informativní) uvádí přehled existujících publikovaných ISO a EN zkušebních
norem pro hadice, které jsou specifikovány v normách na požární hadice.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


